

微文联播 @ 周口晚报

中心城区又多一条公交线路

周口晚报记者从华耀城公交枢纽站了解到,15路公交车3月17日开始试运行,票价1元,从周口广播电视台出发,经庆丰东路、政通路、文体路、周口大道、七一路、工农路,最后经莲花路到达终点站维也纳公园,往返运行。市公交总公司相关负责人表示,该线路将根据市民出行需要,适时向两端延伸。

同时,10路公交线路开始更新车辆,以后将全部采取纯电动公交车运行,原公交车将充实到其他公交线路中。10路公交车更新后,运行线路不变,票价不变。

热搜指数: ★★★★☆

周口火车站有望增加3对列车

3月14日,周口晚报记者从周口铁路部门获悉,因近期全国铁路要进行大规模调图,周口火车站3月14日起只发售5月12日及以前车票,5月12日后的车票将于4月中旬发售。另外,铁路调图完成后,周口火车站有望增加3对列车。

据了解,铁路总公司正在组织对全国铁路列车运行图进行全面调整和优化,通过运行图编创新,预计将增开旅客列车300余对。新图运行之后,铁路部门以京沪、京广高铁为主骨架,重新编制高铁运行图,大量增开动车,全国动车组列车总量将达2100余对,占所有旅客列车的六成以上。此外,还将多开“k字头”的普速列车,增开地级市间的始发车,多停小站,方便小城市市民乘坐。

在这次调图中,周口火车站计划新增周口至新乡、漯河至上海和洛阳至绍兴3对列车。新运行列车预计在4月份调图完成后增加。

热搜指数: ★★★★☆

权威发布 @ 周口晚报

今年周口要砸21.8亿元修路

3月14日,周口晚报记者从全市交通运输工作会议上获悉,今年我市交通基础设施建设计划投资26.3亿元,其中公路建设依旧占据重要地位,修建高速公路、干线公路、农村公路将要花费21.8亿元。

交通基础设施建设是我市今年交通运输工作的重点,全年计划投资26.3亿元。其中,高速公路计划投资1.8亿元,周口至南阳高速公路项目完成征地拆迁,争取11月底前开工建设;新周高速公路

中心城区连接线升级改造项目9月底完工。普通干线公路计划投资10亿元,包括续建完成国道G329周项路口至项城牛营段、国道G220郸城至宁洛高速公路沈丘出口段、国道G343大广高速公路西华出口至薛湾段、郸城至淮阳等一级公路项目;实施省道S206鹿邑淮阳交界至五谷台段、省道S213川商交界至周驻交界段等二级公路项目。农村公路计划投资10亿元,新建改建农村公路1100公里,改造大中桥梁3000延米。

在航运工程项目中,内河水运计划投资3.6亿元,年内完成沙颍河周口至漯河段航运开发工程;沙颍河周口至省界段升级改造工程所有控制性工程全部开工,力争部分控制性工程完工。在运输场站计划投资0.9亿元,开工建设华耀城客运站项目,完成站房主体工程;新建、改建中心城区公交场站3个以上;推进西华东客运站建设;开展周口西客运站、周口东客运枢纽、公交综合枢纽等项目前期工作。

热搜指数: ★★★★★

提醒 @ 周口晚报

清明快到了,千万别吃它,比毒蛇还毒!

甘蔗营养价值高,水多汁甜,备受人们喜爱。可你知道吗,如果吃红心变质甘蔗,严重可致人死亡!尤其是清明前后气温升高,甘蔗更易霉变,民间有“清明蔗过蛇”之说。

专家表示,清明前后,气温升高,甘蔗非常容易发生霉变,而发生霉变的甘蔗会变红,也就是我们俗称的红心甘蔗。霉变的甘蔗里会产生3-硝基丙酸这种神经性毒素。人们如果吃了霉变的甘蔗,2~8小时后就会有中毒症状出现。中毒症状轻者为一时性消化道功能紊乱,中度者出现神经系统症状,严重者可出现剧

烈呕吐、阵发性抽搐、意识丧失,最后死于呼吸衰竭。幸存者也可能留下严重的神经系统后遗症,导致终生残疾。

市民吃了发霉的甘蔗中毒,应迅速就医,尽快通过洗胃、灌肠等方式,将体内的毒素排出来。由于目前对治疗霉变甘蔗中毒尚无特殊的疗法,所以主要的预防措施就是不买、不吃发霉变质的甘蔗。

如何辨别霉变的甘蔗?

一摸,检验甘蔗的软硬度。新鲜甘蔗质地坚硬,霉变甘蔗质地较软。

二看,看甘蔗的外观和中心。正常的甘蔗外观色泽光滑,如果甘蔗色泽差,在末端出现絮状或茸毛状的白色物质,表示已霉变,这样的甘蔗最好别买。

如果外观上看不出来也不要紧,在商家给甘蔗削皮时,注意看甘蔗的中心,如果是红心的就不能食用。此外,如果有泛红黄色、棕褐色或青黑色的斑点块状,也说明甘蔗已经变质。

三闻,鉴别甘蔗有无异味。如果气味难闻,有酸馊霉坏味或酒味及哈辣味,这样的甘蔗千万不能吃。

热搜指数: ★★★★★

新闻加点料

这些东西不能吃!有毒!



白毒伞蘑菇

气温升高,雨水增多,正是毒蘑菇生长旺盛的季节!提醒大家千万不要自行采食野蘑菇。尤其叫白毒伞的蘑菇,非常像食用蘑菇,但毒性极强。前不久,广东一家三口误采误食白毒伞,全部丧命。

这些东西不能吃!有毒!



织纹螺

福建58岁的陈女士在食用6两麦螺后中毒,医生称其颅脑长时间缺氧,或成植物人。麦螺学名织纹螺,只有指甲盖大小,食用后5分钟,就可引起头晕、呕吐等中毒症状。提醒:不买不吃麦螺,若误食后出现口唇麻木等症狀,应立即就医。

这些东西不能吃!有毒!



鲜木耳

鲜木耳含有一种卟啉的光感物质,人食用后经太阳照射出现红斑、水肿、丘疹、水疱、大疱,还有部分人可能会出现头痛、头昏、发烧、恶心、呕吐、腹痛甚至呼吸困难等的中毒症状。而平常吃的干木耳是经暴晒处理的成品。

这些东西不能吃!有毒!



黑斑红薯

如果红薯表皮呈橘色或褐色斑点,或者已经发芽,建议消费者不要购买。表皮呈橘褐色或有黑色斑点的红薯是受了黑斑病菌的污染。黑斑病菌的毒性可使红薯坚硬、发苦,毒性大,而且此薯不论水煮或火烤,其生物活性均不易被破坏,最好不要食用。

这些东西不能吃!有毒!



发芽土豆

储存时间稍长,马铃薯表面会长出绿芽。马铃薯内含有毒物质龙葵碱,发芽马铃薯含龙葵碱较高,进食用后极易中毒,因此应禁止使用发芽马铃薯制作菜肴。

这些东西不能吃!有毒!



未成熟的青西红柿含有毒物质,叫龙葵素,食用这种还未成熟的青色西红柿,口腔有苦涩感,吃后可出现恶心、呕吐等中毒症状,生吃危险性更大。不过,也有成熟之后也是青色的西红柿品种。



新浪官方微博:周口晚报 zkwb

官方微信公众号:zkwanbao